

天后,别跑呀,拍一张,就一张!



与Angelababy拍床戏? 黄晓明方面不承认

□据《扬子晚报》

因为《中国合伙人》的热映,国内一线小生黄晓明最近在事业上春风得意,他和女友Angelababy的恋情也受人关注。

这几天,电影《一场风花雪月的事》预告片曝光,Angelababy和“黄晓明”之间的激情床戏备受关注,但黄晓明工作室人员澄清:“这不是晓明。”

在《一场风花雪月的事》的预告片中,饰演女警官的Angelababy不仅和黄晓明激烈热吻,还和一个只露着裸背的男演员上演激情床戏。

在外界都认为这个露着裸背的男演员是黄晓明时,黄晓明工作室的赵小姐赶紧澄清:“这不是晓明,是另一个男演员在照。”

赵小姐表示,黄晓明友情出演《一场风花雪月的事》,一方面是因为对好友高群书的力挺,另一方面是因为本片由女友Angelababy主演,“晓明觉得她是个很有潜力的演员,客串此片也有支持她的意思。”

□据《新快报》

27日晚,为庆祝“嫣然天使基金会”香港分会成立及北京嫣然天使儿童医院成立一周年,“嫣然天使基金会”在香港举行了一场慈善晚宴。

王菲是撒娇还是矫情

作为本次活动的主家,李亚鹏和王菲并肩出现在晚宴的红毯上。李亚鹏看上去心情不错,不断张罗刘嘉玲等明星在背景板前合影留念,但王菲似乎兴致不高,老往边儿上站。看见王菲不太配合,李亚鹏还主动伸手,试图把妻子拉到背景板前。

但令人吃惊的是,面对众多媒体的长枪短炮,王菲猛然甩开了李亚鹏的手,且黑着脸。刘嘉玲急忙上前打

圆场,拉着王菲与她合影,但王菲也不给面子,两人还上演“拔河”游戏。

有网友根据这组图片,教路人“如何与天后合影”。有网友评论:会撒娇的天后真可爱。也有网友认为天后有点矫情:主家不是应该大方欢迎各方宾客嘛!其实,王菲早前就率先到香港为晚宴打点一切,而且她事先已表明不受访,让丈夫李亚鹏当代表受访。

李嫣画作以百万港元成交

李亚鹏受访时表明,此次晚宴是“嫣然天使基金会”全年最重要的活动,但因不想让自己压力太大,故未敢订下筹款目标。对于李嫣画的《熊猫与小鸟》,他说:“这是唯一一幅没有底价的拍卖品,我肯定会第一个举手竞拍。”同时,他毫不掩饰为女儿而感到

骄傲,他称自基金会成立以来,李嫣已为基金会筹得200万余元人民币:“她是年纪最小、筹款最多的一个。”

在随后的晚宴上,第一件拍卖品便是《熊猫与小鸟》。李亚鹏介绍:“她所在的学校邀请大家捐款援助四川震区,那天晚上她做梦,变成小鸟救助熊猫。在过去的一年里,她的作品在世界各地筹得200万余元人民币,我不觉得女儿有艺术天分,而是大家善心大。”

此外,晚宴主持人曾宝仪表示父亲曾志伟因为录制节目不能到场,但曾志伟说要做第一个出价的人,所以曾宝仪代父亲出价10万港元竞拍李嫣的画。随后,该作品由“股神”刘央出价100万港元投得。李亚鹏表示:“大家一点一点叫价才有乐趣,作为爸爸我很满意这个成绩。”

林志颖 要办世纪婚礼 4岁儿子当花童

□据 新浪网

28日,林志颖在上海出席某活动时透露,今年将为太太补办世纪婚礼,4岁的儿子小小志将当花童。他坦言,早在太太生下小小志后,他就想办婚礼,但因当年父亲离世才将婚礼延期举行,“这是我近几年的梦想,希望这场婚礼可以给妻子和家庭惊喜。我也会更喜欢呆在家庭这个幸福美满的港湾里”。

林志颖笑言:“我说的世纪婚礼,不是说办得很盛大,而是以特别的方式举办,具体在哪儿办现在还没定。”他还透露:“其实我一直想办,想让儿子当花童,还给他准备了礼服。现在他都快4岁了,之前准备的衣服也不能穿了。”

自从有了小小志,林志颖的幸福感倍增。他自信满满地说:“我敢说我是一个好父亲!”只要在台湾,林志颖就一定会陪着小小志,睡前给儿子讲故事,早上与儿子一起做早餐。

不过,林志颖最近也为小小志的一点小毛病而烦心:“他在礼貌上还有欠缺,最近看到阿姨叔叔,都不愿意开口叫人,这很重要。我会教育他一定要叫人,也会哄他,说如果他乖的话以后我看到好的东西都会给他买。”

新五星逸动 新五星安全

C-NCAP ★★★★★

EADO逸动 荣膺新五星安全认证的车型

逸享新五星

长安逸动“逸车手”魅力体验营

6月1日 火热招募中.....

试驾EADO逸动荣膺2012 C-NCAP年度紧凑型乘用车

EADO逸动 新五星安全,畅享安然之行

魅力不止眼前

ESP (Electronic Stability Program) 车身电子稳定系统

HEEBAB高强度吸能钢车架式车身

全方位10个安全气囊保护点

满足北欧GTR行人保护安全标准

ERS高强度骨架座椅

前进途中,需要用全准备,以便从轻骑时能随心所欲。EADO逸动,极致动感与新五星安全完美融合,以前瞻科技,安行天下,无懈可击的被动安全防护,为您提供周密保障,全面呵护时刻相伴。

洛阳市德众鑫鑫汽车销售服务有限公司

地址: 洛阳市西工区汉宫路5号 (德众汽车新城内)

销售热线: 0379-68601666 服务热线: 0379-68601999

百年家居建材城长安汽车展厅电话: 63631866

长安汽车股份有限公司 网址: http://www.changan.com.cn 传真: 023-67595100

CHANGAN AUTOMOBILE CO.,LTD. 长安汽车客服热线: 400-888-6677 023-67869999

麻辣快评

没有永远的朋友, 只有永远的利益?

□柴婧

Beyond是一代人的梦,或许,不仅仅是一代人的梦。虽然黄家驹已经不在,但是在许多人的心中,Beyond已经成了一种精神。然而,现在这种精神开始混乱了。这两天,黄家强和黄贯中公开在微博上掀起骂战,直至今,波澜未平。

有什么东西能让曾经那么亲密的朋友不顾脸面地开骂?只是道不同不相为谋?应该离不开利益的纷争吧。

在浮华的娱乐圈里,想维持单纯的朋友关系好像真的很难。有为情翻脸的,例如刘嘉玲和曾华倩,大S和安以轩,小S和曾宝仪……有因为事业淡了友情的,例如杨幂和刘诗诗,张平平和张艺谋……

没有永远的朋友,只有永远的利益,这恍惚已经成了一句至理名言。在“二黄”骂战中,这句话被体现得淋漓尽致。从表面来看,两个人都想红,黄贯中有实力,能自己唱红;黄家强好像只能傍着哥哥的名气,捞点钱。互相看不上,互相吐口水。黄贯中说:“(我们)从来都不是朋友。”一句话将“光辉岁月”淡成云烟。

事已至此,只希望喜欢Beyond的人,不因这场骂战而心碎,继续聆听让我们动情的“海阔天空”。